

# Μητσοτάκης: Η Τουρκία απομονώνεται – Έχει απέναντί της Ευρώπη και συμμάχους του ΝΑΤΟ

**Σ**αφές μήνυμα προς την Άγκυρα, στον απόηχο των νέων προκλήσεων που εκφράστηκαν από τον Ταγίπ Ερντογάν, έστειλε ο Κυριάκος Μητσοτάκης μιλώντας το πρωί της Τρίτης στη συνεδρίαση του υπουργικού συμβουλίου.

«Ό,τι είχε να πει η Ελλάδα το είπε καθαρά στον ΟΗΕ, τόσο για τις κόκκινες γραμμές της, όσο και για τη φιλική της διάθεση απέναντι στον τουρκικό λαό. Η άλλη όχθη μπορεί να επαναλάβει μονότονα τα ψέματα και τις απειλές της, αλλά σε αυτό το γαϊτανάκι έχει μείνει μόνη», είπε ο πρωθυπουργός συνεχίζοντας:

«Μένουμε με ψυχραιμία και αυτοπεποίθηση στις καθαρές μας θέσεις, με την ισχύ του Διεθνούς Δικαίου, την επιφυλακή των Ενόπλων Δυνάμεών μας και τη συμπαράσταση των συμμάχων μας».

«Εδώ τα πολλά λόγια είναι πράγματι φτώχεια. Είναι καιρός να ασχοληθούν με αυτή τη φτώχεια και όσοι λένε πολλά. Αντί για τις πύρινες λέξεις να επιλέξουν επιτέλους τις ειρηνικές πράξεις και τον δρόμο του ουσιαστικού διαλόγου», πρόσθεσε ο κ.

**«Μένουμε με ψυχραιμία και αυτοπεποίθηση στις καθαρές μας θέσεις, με την ισχύ του Διεθνούς Δικαίου, την επιφυλακή των Ενόπλων Δυνάμεών μας και τη συμπαράσταση των συμμάχων μας».**



Μητσοτάκης, συμπληρώνοντας «Απέναντί τους δεν έχουν μόνο την Ελλάδα, έχουν ολόκληρη της Ευρώπη αλλά και τους συμμάχους μας στο ΝΑΤΟ».

## Πολυτεχνειούπολη Ζωγράφου: Πυροβολισμοί με τραυματία σε επιχείρηση για ναρκωτικά



**Σ**υναγερμός σήμανε την Τρίτη στην Αστυνομία ύστερα από περιστατικό με πυροβολισμούς και δύο τραυματίες, έναν κακοποιό και μία αστυνομικό, εντός της Πολυτεχνειούπολης Ζωγράφου. Το περιστατικό έγινε κατά τη διάρκεια αστυνομικής επιχείρησης της Ασφάλειας για ναρκωτικά, στις παλιές φοιτητικές εστίες της Πολυτεχνειούπολης Ζωγράφου.

Ειδικότερα, κατά την αποχώρησή της, μία αστυνομικός που αισθάνθηκε αδιαθεσία, δέχτηκε επίθεση με κατσαβίδι από έναν σεσημασμένο Αλβανό κακοποιό για ληστείες, όπλα και ναρκωτικά, που την τραυμάτισε και εκείνη απάντησε πυροβολώντας, με αποτέλεσμα επίσης να τον τραυματίσει.

Ο τραυματίας σεσημασμένος κακοποιός μεταφέρθηκε στον Ερυθρό Σταυρό και νοσηλεύεται φρουρούμενος. Η τραυματίας αστυνομικός μεταφέρθηκε στο 401 Γενικό Στρατιωτικό Νοσοκομείο Αθηνών.



**Platyrros Publishing**



Η νέα μας ιστοσελίδα έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο στη διεύθυνση: <https://platpub.com> Οι επισκέπτες της έχουν τη δυνατότητα να ακούσουν το σταθμό μας **Ράδιο Γέφυρα**, όλο το εικοσιτετράωρο, τις ραδιοφωνικές εκπομπές του παρελθόντος από τον **Οδυσσέα** και **Μιχάλη Πλατύρραχο**, να διαβάσουν την εφημερίδα μας, **Κρητικά Νέα της Αυστραλίας**, να δουν φωτογραφικές, και βιντεοσκοπημένες δραστηριότητες και τι έχουν γράψει άλλοι για μας. Όλα αυτά θα χτίζονται σιγά σιγά αντλώντας στοιχεία από το πλούσιο προσωπικό μας αρχείο.

Καλή περιήγηση!

## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrros@rh.com.au](mailto:michael.platyrros@rh.com.au)  
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



152.325 MHz

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω της ιστοσελίδας μας <https://platpub.com> ή απευθείας από το Διαδίκτυο στη διεύθυνση: <http://platpub.com:8000/stream.m3u>



Για περισσότερες πληροφορίες:  
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200  
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138